

1ª RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 013/2024

CHAMADA INTERNA SELEÇÃO DE BOLSISTAS DE GRADUAÇÃO PARA O PROGRAMA PARCEIRO SOCIAL DO SENAI CIMATEC

O Centro Universitário **SENAI CIMATEC**, no uso de suas atribuições legais e regimentais, faz saber aos interessados a **1ª Retificação ao Edital da chamada interna seleção de bolsistas de Graduação para o PROGRAMA PARCEIRO SOCIAL**, em parceria com **INDEBA INDÚSTRIA E COMÉRCIO LTDA**, permanecendo inalteradas as demais disposições.

Onde se lê: “3.3.1 - Do total de 05 (cinco) bolsas, 03 (três) serão destinadas à ingressantes 2024 - classificação na seleção social e 02 (duas) bolsas para veteranos - escore global.”.

Leia-se: “3.3.1 - Do total de 05 (cinco) bolsas, **02 (duas)** serão destinadas à ingressantes 2024 - classificação na seleção social e **03 (três)** bolsas para veteranos - escore global.”.

Profs. Dra. Josiane Dantas Viana Barbosa

Vice-Reitora

Centro Universitário SENAI CIMATEC